

市委落实全面从严治党主体责任集体谈话会议召开，强调坚定不移纵深推进全面从严治党

以高质量党建引领保障高质量发展

晚报讯 16日，市委书记吴新明就全面贯彻落实新时代党的建设总要求，不折不扣落实好全面从严治党主体责任开展集体谈话。吴新明强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述，以高度的政治自觉和强烈的政治担当，坚定不移纵深推进全面从严治党，不断巩固发展风清气正的良好政治生态，以高质量党建引领保障高质量发展。

吴新明指出，要切实增强扛起主体责任的政治自觉，以更高的政治自觉，一以贯之、坚定不移纵深推进全面从严治党，在时刻对标对表、切实履责中不断擦亮忠诚底色。市委常委会要始终坚持将党的建设与经济社会发展同谋划、同部署、同推进、同考核，加强对全面从严治党的各项工作的领导，定期研究全市党风廉政建设和反腐败工作，推动主体责任常态化落实。

吴新明强调，要切实增强抓好责任落实的行动自觉，市委常委会带头严格遵守全面从严治党各项规定，自觉接受党组织、党员和群众监督，在全面从严治党中发挥示范表率作用。认真制定市委领导班子“两个责任”任务清单，一体推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设及反腐败斗争，切实将主体责任落到实处。不断健全全面覆盖的监督体系，加强

纪检监察专责监督与其他监督的贯通协同，着力构建具有南通特色的“三不腐”机制。

吴新明要求，要切实增强敢于从严治党的担当自觉，加强对全面从严治党的调查研究，注重听取党代表、普通党员、基层党组织和群众关于全面从严治党的意见建议。认真贯彻落实“四敢”重要要求，持续深化“机关作风建设提升年”和“营商环境提升年”活动，评选表彰一批“求真务实

敢为善为好干部”，进一步健全完善容错纠错机制，旗帜鲜明为干事者鼓劲、给担当者撑腰，为奋力打造全省高质量发展重要增长极营造风清气正劲足的良好氛围。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员，市中级法院、检察院主要负责同志，市相关部门负责同志，各县（市、区）党委主要负责同志等参加会议。

记者丁威程

市安监站： 加强低温天气施工安全防范

晚报讯 记者昨天从市安监站获悉，针对低温雨雪冰冻天气，市安监站向全市在建工程发布安全提醒。

根据近期天气预报情况，市安监站要求各项目做好施工现场防冻、防滑、防中毒等管理措施，及时清除施工现场的积水、积雪、冰冻；加强从业人员

冬季施工的御寒工作，高处作业人员必须采取有效的防滑措施，严禁雨雪和大风天气强行组织施工作业；登高作业人员必须配备防滑鞋、防护手套等防滑防冻用品，并按要求戴好安全帽、系好安全带；对脚手架安全网等防护设施的拆除，要严格执行审批制度，不得随意拆除。

同时要注意做好施工现场、生活区、办公区的消防安全；注意临时用电安全，适时断电拉闸，及时消除火灾隐患；妥善安置易受大风影响的室外物品，注意机械设备使用安全，适时停止户外高空作业，塔吊禁止锁死、吊篮落地；注意临建房、围挡加固措施。

再现冰凌

昨天，寒潮来袭，通城最低气温零下4摄氏度。当日清晨，市区北濠桥下、濠东绿苑吊垂冰凌给市民增添了冬日的惊喜。 宋诚林



崇川区各街道社区： 护航困难群众安全过冬

晚报讯 近日，气温骤降至冰点，崇川区各街道、社区迅速行动，进行全面巡访，因地制宜做好辖区低保对象、特困人员、低保边缘家庭等特殊困难群体的冬季取暖、用电用水安全等工作。连日来，崇川区共为低

保、特困对象发放棉衣、棉被等取暖物资400余套，对800余户困难群体居住的房屋、取暖设备等进行安全隐患排查。

记者了解到，为做好特殊困难群体安全过冬保障，崇川区民政局还成立了信息报送和

沟通协调机制，同时要求各街道、社区通过公告栏、微信群或者发放《寒潮的防御及应急避险》宣传手册等，加强极端天气预警宣传，确保在突发事件发生时能够及时响应和处置。

记者陈静 通讯员丁永玲

市水务集团： 全面开启“防寒保供”模式

晚报讯 当前持续低温冰冻天气，市水务集团全面开启“防寒保供”模式。截至昨天上午，无大面积供水设施受冻情况，维修量较平时基本持平。

市水务集团相关负责同志

提醒，若水管被冻住，可以关闭室内水阀，稍拧开水龙头，避免管道开裂。对已冻住的水管、水表、水龙头，可以先用热毛巾包裹在水龙头上，再用50℃左右的温水冲淋，使水龙头解冻，

再拧开水龙头，用温水沿管道慢慢浇洒直至水表。

如市民发现水管、水表冻裂无水等涉水问题，可及时拨打市水务集团24小时服务热线968999。 记者俞慧娟

新一轮寒潮已在“候场” 本周“冰冻模式”继续

“小俞聊天气”

晚报讯 本轮强寒潮影响趋于结束，市气象台昨天上午解除了寒潮橙色预警。受寒潮影响，昨天早晨全市最低气温出现在海安，为-5.9℃。虽然太阳早早露脸，但市区最高气温止步在了1℃。

预警虽已解除，但新寒潮一触即发。从一周天气趋势来看，预计新一周18~19日我市又将迎来一次小雨夹雪转小雨天气过程。也就是说，今冬的第二场雪已经在“候场”了，虽然今明两天气温是一个

回升的状态，但差不多也就是干冷和湿冷的区别。随着之后强冷空气再度到访，继续回到干冷状态。此轮强冷空气影响过程中最低气温将出现在21日和22日早晨，达到-6℃到-7℃，但之后“冰冻模式”继续，23~25日最低气温将持续在-3℃到-5℃，有冰冻或严重冰冻。

【今明后三天天气预报】

18日：阴有小雨，东北到北风3~4级，气温-2℃~5℃，有薄冰；19日：白天小雨渐止转阴，夜里阴到多云，北到西北风4~5级，气温4℃~7℃；20日：多云，西北风4~5级阵风6级，气温-1℃~5℃。记者俞慧娟

（合作单位：南通市气象局）

寒潮来袭南通交警提醒 冰冻天气出行要小心



晚报讯 昨天，我市公安交警部门发出提醒，冰冻天气出行牢记降速、控距，特别是桥梁、高架、隧道等易结冰路段，请提前减速。

近期，雨雪、冰冻天气来袭，驾驶员应提前做好车辆轮胎、制动、灯光、雨刮器等检查工作，确保安全性能良好。驾车出行尽量靠道路中间行驶，注意观察路况动态。“地势低、道路弯曲复杂的路段要特别注意！”市公安局交警支队法宣科民警侯天骄提醒，行经桥梁、高架、涵洞、隧道等容易结冰的路段应减速慢行，特别是高架互

通、上下匝道等区域，如啬园路隧道、青年路隧道、江海大道、通京大道互通等路段，注意提前减速、缓慢通过。冰雪道路行驶时，除了控制时速外，还要与前车保持足够的安全距离，不要随意变道“加塞”。遇到冰面上有打滑现象，不要急踩刹车、猛打方向，应轻踩刹车减速，直到完全控制住车辆，让车慢慢停下来。

遇到轻微交通事故，应及时撤离。“牢记‘车靠边、人撤离、即报警’，拍照取证后迅速撤离现场。”侯天骄提醒，双方驾驶人可通过自行协商或互留电话前往快速理赔中心处理。事故发生后，切莫在道路中间争执、逗留，以免引发二次事故。“冰雪天气，路面湿滑，骑车很容易发生侧翻、摔倒等情况，应尽量选择公共交通方式出行。”

记者张亮